

Dagsorden: Båndmøde VEST 3. december 2013 kl. 10.00-12.30

Sted: Hos Anne (vejledningsrummet på vores gang i Fredrikshus)

Deltagere: Lone, Lisette, Anne, Eva

Afbud; Jesper

Referent: Eva

Dagsorden:

Punkt 1	Drøftelse: (Drifts)koordinator for Vestbåndet Esben deltager 10-10.30
Fremlægges af	Alle
Referat	Esben indkalder til forårets møder, hver anden tirsdag fra 10-12.30. Den sidste halve time af mødet er et lukket punkt og uden for referat. Dagsordner udsendes onsdag eftermiddag, sidste frist for indsendelse af punkter er onsdag inden 12. Referatet sendes rundt onsdag og er godkendt fredag. Fast punkt til hvert møde med kort info fra Esben fra de andre bånd.

Punkt 2	Orientering: Status på information om fremdriftsreform
Fremlægges af	Alle
Referat	Vi afventer endelige godkendelser på bekendtgørelse. Info på det vi ved pt. er lagt ud på http://studerende.au.dk/studievejledning/fremdriftsreformen/ . Vest er ansvarlig for studieinformation vedr. fremdriftsreform. Lone er tovholder på den fælles information om fremdriftsreformen på

	<p>studerende.au.dk.</p> <p>HE har sendt mail til alle studerende, studieledere og medarbejdere i AU Studier HE. Studielederne har været glade for at blive informeret.</p>
--	---

Punkt 3	Beslutning: kommissorium for diverse arbejdsgrupper + beslutning om nye grupper
Fremlægges af	Eva/Jesper
Referat	<p>Vi kunne overveje at lave en skabelon til netværksgruppernes formål, medlemmer, kvalitetssikring – læg os op af institutionsakkrediterings måder at beskrive aktiviteter på.</p> <p>Redaktionsgrupperne for studieguider på tryk og web består af repræsentanter fra VEST. Andre interessenter kan inviteres ind. Da FS i forvejen har en koordinerende rolle i forhold til andre interessenter på dette område, bliver Anne den ledelsesrepræsentant, gruppen kan gå til.</p> <p>Anne meddeler Studievalg Midtvest, at Lone Wraa deltager i vejledningsrådet.</p> <p>Netværksgrupper</p> <ul style="list-style-type: none"> • Videndelingsgruppen skal over skabe overblik over, hvilke vejledningskurser/forebyggende aktiviteter der findes og hvem der er ankerpersoner på dem på de 5 områder. De skal ligeledes opbygge og vedligeholde vejledersiden http://medarbejdere.au.dk/institutter/austudier/vejledernavigation/ <p>Beslutning om at følgende netværksgrupper skal eksistere:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Forsinkelsesgruppe (ny) • Kvalitet • Videndeling • Studiecentre/skranker • Studiestart • Faglige og sociale arrangementer

Punkt 4	Præsentation af Gecko - samtalebookingsystem Gecko kommer og demonstrerer kl. 11.00 – 11.30
Fremlægges af	Alle
Referat	<p>Systemet ser rigtig fint ud og ser ud til at kunne det, som vi efterspørger. Prisen er</p> <ul style="list-style-type: none"> • 295 kr. om måneden for 5 konti. • 49 kr. pr ekstra kalender pr mdr. • 49 kr. pr mdr. for krypteret adgang (som AU ser ud til at kræve), • Hvis sms service ønskes, koster det 80 øre pr. sms ex moms. • Tilkøb af spørgeskema 100 kr. pr. måned i abonnement for AU.

Punkt 5	Ny vejlederuddannelse for studenterstudievejledere
Fremlægges af	Anne/Lisette
Referat	<p>Vi tager den op på næste møde.</p> <p>Vi talte om, at vi skal etablere en gruppe af VEST-medarbejdere, der arbejder med vejlederkurset, hvor en af teamlederne er sparringspartner. En gruppe på lige fod med de øvrige grupper, vi har etableret.</p>

Punkt 5	Evt. og bordet rundt
Referat	Der kommer et temamøde om optag for alle studievejledere i begyndelsen af februar. Der er ønske om at mødet deles op i moduler, så deltagere kan komme til det der er relevant for dem: bachelor, kandidat og tilvalg.

Dagsordenspunkter til næste møde:

- Vejlederuddannelse for studenterstudievejledere
- Netværksgrupper – hvem er medlem af dem – alle melder ind

Kommende dagsordenspunkter:

- Studenterstudievejledere i forhold til fremdriftsreformen
- Udbredelse af studiestarts web? Og evt. allokering af ressourcer til opgaven
- Møde planlægning for foråret 2014

Kommende temaer:

Studieportalerne – efter evalueringen

Institutionsakkrediteringer

Et halvdagsmøde – strategi

Efterårets mødeplan

Dato	Tid	Mødeleder	Referent
17. december	9.15-11.45	Eva	Lisette

Dagsordner udsendes onsdag eftermiddag, sidste frist for indsendelse af punkter er onsdag inden 12.

Referatet sendes rundt onsdag og er godkendt fredag.